

平成 19 年 10 月 18 日

各 位

会社名 アイティメディア株式会社  
U R L <http://corp.itmedia.co.jp/>  
代表者名 代表取締役社長 大槻 利樹  
(コード番号: 2148 東証マザーズ)  
問合せ先 取締役管理本部長 工藤 靖  
(TEL 03 - 5293 - 2612)

### 有価証券報告書の訂正報告書提出に関するお知らせ

平成14年10月1日開催の取締役会におきまして、「ストックオプションとして、新株予約権を発行する件」の議案に関し、新株予約権の行使期間を「平成14年10月2日から平成23年7月10日まで」として決議しておりましたが、当該新株予約権発行にかかる平成14年6月20日開催の第3回定時株主総会では「平成15年7月1日から平成20年6月30日まで」と決議されておりました。当該総会決議との整合性を図るべく、平成19年10月18日開催取締役会におきまして、「新株予約権を行使することができる期間の行使満了日」および「新株予約権の行使の条件の行使期間満了日」を、「平成20年6月30日」に変更することを決議いたしました。

上記の変更にともない、平成19年6月15日に提出いたしました第8期（自平成18年4月1日至平成19年3月31日）有価証券報告書の記載事項の一部に変更を要する事項が生じたため、これを訂正するため有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

上場時における有価証券届出書（P56）ならびに上場申請のための有価証券報告書（Iの部）（P44）につきましても同様の記載がありますが、当該届出書ならびに報告書の提出の主旨から鑑み、訂正は行なっておりません。

## 1 【訂正事項】

### 第一部 企業情報

#### 第4 提出会社の状況

##### 1 株式等の状況

##### (2) 新株予約権等の状況

#### 第5 経理の状況

##### 1 連結財務諸表等

##### (1) 連結財務諸表

##### 注記事項

(ストック・オプション等関係)

## 2 【訂正箇所】

訂正箇所は\_\_\_\_を付して表示しております。

## 第一部 【企業情報】

### 第4 【提出会社の状況】

#### 1 【株式等の状況】

#### (2) 【新株予約権等の状況】

#### ④ 平成13年改正旧商法第280条ノ20及び第280条ノ21の規定に基づく新株予約権の状況

(訂正前)

(平成14年6月20日定時株主総会決議)

	事業年度末現在 (平成19年3月31日)	提出日の前月末現在 (平成19年5月31日)
	(省略)	
新株予約権の行使期間	平成16年10月2日～ <u>平成23年7月10日</u>	同左
	(省略)	

(訂正後)

(平成14年6月20日定時株主総会決議)

	事業年度末現在 (平成19年3月31日)	提出日の前月末現在 (平成19年5月31日)
	(省略)	
新株予約権の行使期間	平成16年10月2日～ <u>平成20年6月30日</u>	同左
	(省略)	

## 第5 【経理の状況】

### 1 【連結財務諸表等】

#### (1) 【連結財務諸表】

注記事項

(ストック・オプション等関係)

(訂正前)

#### 2. スtock・オプションの内容、規模及びその変動状況

##### (1) スtock・オプションの内容

	③旧商法第280条ノ19第1項に基づくと新株引受権	④平成13年改正旧商法第280条ノ20及び第280条ノ21の規定に基づくと新株予約権
	(省略)	
権利行使期間	平成15年6月1日 ～ 平成20年5月31日	平成16年10月2日 ～ <u>平成23年7月10日</u>

(訂正後)

#### 2. スtock・オプションの内容、規模及びその変動状況

##### (1) スtock・オプションの内容

	③旧商法第280条ノ19第1項に基づくと新株引受権	④平成13年改正旧商法第280条ノ20及び第280条ノ21の規定に基づくと新株予約権
	(省略)	
権利行使期間	平成15年6月1日 ～ 平成20年5月31日	平成16年10月2日 ～ <u>平成20年6月30日</u>